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QUESTAO 02

Uma reagao quimica atinge o equilibrio quimico quando:

a) ocorre simultaneamente nos sentidos direto e inverso.

b) as velocidades das reacdes direta e inversa sao iguais.

c) os reagentes sao totalmente consumidos.

d) a temperatura do sistema € igual & do ambiente.

e) a razao entre as concentragdes de reagentes e produtos € unitaria.

QUESTAO 03
Considere a tirinha a seguir:
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FELTRE, Ricardo. Fundamentos da Quimica,
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A ideia que o personagem tem sobre equilibrio:

a) E correta, pois, no equilibrio quimico, metade das quantidades sempre é de produtos, e a outra

metade é de reagentes.

volume (nico. SAo Paulo: Moderna,

b) Nao é correta, pois, no equilibrio quimico, as concentracoes de produtos e as de reagentes

podem ser diferentes, mas sao constantes.

c) E correta, pois, no equilibrio quimico, as concentragdes de reagentes e as de produtos sempre

sdo iguais, desde que o equilibrio ndo seja perturbado por um efeito externo.

d) Nao é correta, pois, no equilibrio quimico, as concentracdes dos produtos sempre sao maiores

que as dos reagentes, desde que o equilibrio ndo seja afetado por um fator externo.

e) E correta, pois, no equilibrio quimico, as concentragdes de reagentes e as de produtos sempre

nao sao iguais.

QUESTAO 04
Observe os graficos abaixo:
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Os graficos indicam:



a) no instante t1, a velocidade da reacao direta é igual a da inversa.

b) apods t2, ndo ocorre reacao.

c) no instante t1, a reagao atingiu o equilibrio.

d) A curva 4 corresponde a velocidade da reagao inversa.

e) no ponto de intersecc@o das curvas 3 e 4, a concentracao de produtos € igual a de reagentes.

QUESTAO 05

As variagbes das concentragdes com o tempo da reacao estao ilustradas na figura a seguir:
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A partir da anélise da figura acima, podemos afirmar que as curvas A, B e C representam a
variacao temporal das concentracdes dos seguintes componentes da reacao, respectivamente:

a) SO, 0z, SOz
b) SO2, SO3, 02
c) SO3, Oz, SO2
d) SOz, SO;, 02
e) Oz, SOz, SO3



